



令和5年3月14日

各 位

会 社 名 株式会社 オーシャンシステム 代表者名 代表取締役社長 樋口 勝人 (コード番号3096 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役兼執行役員社長室長 山田 秀樹 電話番号 0256-33-3987 (代表)

株式取得(子会社化)に関する株式譲渡契約締結のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社ヨシケイ両毛(以下、「ヨシケイ両毛」といいます。)の発行済株式の 100%を取得することについて決議し、本日、株主との間で株式譲渡契約を締結しましたのでお知らせいたします。これにより、当社は、ヨシケイ両毛の全株式を取得し、同社を連結子会社とする予定です。なお、本件は、適時開示基準に該当しませんが、有用な情報と判断したため、任意開示するものです。

記

1. 株式取得の目的

当社グループは、「より良いものをより安く」の理念のもと、「食」を通じてお客様に「満足と豊かさを提供する」を経営理念として、多角的な事業展開を行っております。当社のセグメント「食材宅配事業」におきましては、「ヨシケイ」ブランドによる夕食材料セット等の宅配を行っており、ヨシケイ両毛をグループに迎えることで食材宅配事業の群馬県南東部・栃木県南西部(両毛地区)の営業エリア拡大とキャッシュ・フローの創出に寄与するものと考えております。

また、ヨシケイ両毛には経験豊富な人材が多数在籍しており、グループ間の人材交流を通じて、お客様により一層満足いただけるサービスを提供してまいります。

2. 株式を取得する会社の概要

PIC COMPANDA E A PROS				
(1)	名称	株式会社ヨシケイ両毛		
(2)	所 在 地	群馬県桐生市広沢町六丁目 227 番地		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 田中 桂		
(4)	事 業 内 容	「ヨシケイ」ブランドによる夕食材料セット等の宅配		
(5)	資 本 金	10 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	昭和 52 年 9 月		
(7)	大株主及び持株比率	桐生中小企業福祉事業協同組合 100%		
		資本関係 該当事項はありません。		
(0)	当社との関係	人的関係 該当事項はありません。		
(8)		野司関係 当社食材宅配事業のフランチャイズであ		
		取引関係り、営業上の取引があります。		

(9)	当該会社の最近	3年間の	経営成績及び財政料	大態	
決	算	期	令和2年3月期	令和3年3月期	令和4年3月期
純	資	産	448 百万円	447 百万円	451 百万円
総	資	産	494 百万円	483 百万円	485 百万円
1 柞	株当たり純	資 産	22, 435 円	22, 395 円	22, 592 円
売	上	高	439 百万円	463 百万円	457 百万円
営	業利	益	△4百万円	△3百万円	1 百万円
経	常利	益	△2百万円	△0百万円	4百万円
当	期 純 利	益	△4百万円	△0百万円	3百万円
1 棋	ミ当たり当期約	屯利益	△212 円	△40 円	197 円

3. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

	7,				
(1)	異動前の所有株式数			 大数	0 株 (議決権所有割合:0%)
(2)	取	得格	未 式	数	20,000 株 (議決権の数:20,000 個)
(3)	取	得	価	額	相手先との守秘義務により非開示とさせていただきます。なお、公平性・妥当性を確保するため、第三者機関による株式価値の算定結果を勘案し、金額の妥当性を検証しております。
(4)	異動後の所有株式数			土数	20,000 株 (議決権の数:20,000 個) (議決権所有割合:100%)

4. 日程

(1)	株式譲渡契約締結日	令和5年3月14日
(2)	株式譲渡実行日	令和5年4月28日

5. 今後の見通し

本件の株式取得により、ヨシケイ両毛は令和6年3月期第1四半期から当社の連結子会社となります。

なお、本件が令和5年3月期の連結業績に与える影響は現在精査中ですが、開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以上